



IL GRUPPO

PRODOTTI

POST-VENDITA E RICAMBI

NFWS

MERCHANDISING

CONTATTI

RICERCA AVANZATA

NEWS

MIRCO MASCHIO ELETTO NUOVO PRESIDENTE DEL GRUPPO MASCHIO GASPARDO

GIORGIO MASCHIO CONFERMATO ALLA VICEPRESIDENZA

Il Consiglio di Amministrazione di Maschio Gaspardo riunitosi lunedì 6 luglio 2015 ha nominato Mirco Maschio nuovo Presidente del Gruppo Maschio Gaspardo. Giorgio Maschio è stato confermato alla vicepresidenza.

La nomina è avvenuta in seguito all'improvvisa scomparsa, lo scorso 24 giugno, del Presidente Egidio Maschio cofondatore nel 1964 dell'azienda insieme al fratello Giorgio.

Mirco Maschio, secondo figlio di Egidio Maschio, 38 anni, ha cominciato a lavorare nell'azienda di famiglia nel 1998. Ha ricoperto vari ruoli al fianco del padre maturando significative esperienze in ogni ambito aziendale. Entrato nel Consiglio di Amministrazione nel 2001, dal 2003 in qualità di Amministratore Delegato della Maschio Gaspardo Romania, si è occupato della realizzazione e dello sviluppo del nuovo stabilimento produttivo romeno, ad Arad, portandolo a diventare nel 2011 il primo costruttore di attrezzature agricole del Paese.

Il nuovo Consiglio di Amministrazione è composto da: Mirco Maschio (Presidente), Giorgio Maschio (Vicepresidente), Massimo Bordi (Amministratore Delegato), Andrea Maschio (Consigliere di Amministrazione), Martina Maschio (Consigliere di Amministrazione) e Franco Biasutti di Friulia (Consigliere di Amministrazione).

"Ringrazio tutto il Consiglio di Amministrazione per la fiducia accordatami, - ha dichiarato Mirco Maschio, Presidente del Gruppo Maschio Gaspardo - è per me un grande onore ricoprire questo ruolo. Sono consapevole dell'impegnativo compito che sono chiamato ad assolvere ma adesso bisogna guardare avanti e continuare lo straordinario percorso iniziato da nostro padre oltre 50 anni fa."

Il Gruppo Maschio Gaspardo è oggi impegnato nella realizzazione di un piano strategico che garantirà sia il consolidamento del Gruppo che un'ulteriore nuova fase di sviluppo.









GASPARDO

Sede legale e sociale: Via Marcello, 73 35011 Campodarsego (PD) Tel 049-9289810 - Fax 049-9289900 C.F. e P.I. 03272800289 - REA 297673 Cap. Soc. €17.600.000 - "A norma della legge 88/2009"

DOCUMENTAZIONE

- Inno Aziendale
- >> Download
- » Iscrizione Newsletter
- Privacy
- » APP My Library
- » Certificazioni

SITI PARTNER

- » Unigreen
- » Feraboli
- » Visini
- » Moro Aratri
- » MG YouTube

Informativa Privacy & Cookies

Questo sito utilizza i cookie per migliorare servizi ed esperienza dei lettori. Se decidi di continuare la navigazione consideriamo che accetti il loro uso. Accetto Leggi Tutto